

这边一天800人,那边才80人

市民办理出国(境)证件爱扎堆,其实就近办就行

本报记者 侯艳艳 通讯员 王永文 刘振洲

连日来,到烟台市公安局出入境管理分局出国(境)办理业务的市民数量出现“井喷”,日均接待800余人,受理申请350人次,创下历史新高。而相距不远的牟平公安分局则相对冷清,一天仅80人去办理同样的业务。据了解,出国(境)证件办理已取消户籍地办证限制,市民可以到就近的出入境窗口办理相关证件。



25日早晨8点多,烟台市公安局出入境大厅内排起的百米长队一直延伸到大门外。本报记者 侯艳艳 摄



25日下午2点,牟平公安分局出入境接待大厅内,办理业务的市民非常少。本报记者 侯艳艳 摄

烟台市局:“井喷”,每天800多人来办证

25日早晨7点半,距上班时还有一小时,烟台市公安局出入境管理分局接待大厅前已排起百米长队,这些市民是来办理出国(境)证件的,到8点半,排队人数已有500人左右。烟台市公安局出入境管理分局相关负责人介绍,今年春节过后,出国(境)人员出现井喷现象。据统计,2月7日至2月24日,接待大厅共受理群众出国(境)申请4589人次,较去年同期增长24.5%。期间,日均受理群众申请350人次,接待群众800余人次,创下历史新高。2月19日以后,每天在接待大厅开

放15分钟内,进入大厅等待交费照相和叫号受理的群众就多达500人以上。在25日到烟台市公安局办证的群众中,还有不知情的群众是从牟平区、福山区特意赶来的。据介绍,近日每天接待群众800余人,但由于出国(境)证件办理流程复杂,每天最多能为300多名群众办理证件。面对巨大的办证人潮,全体干警上岗,开放了所有受理窗口,加班加点工作,最大限度地满足群众办证需求。据介绍,由于每天工作强度较大,已有两名民警累倒在工作岗位后住院治疗。

牟平分局:人不多,日均接待80人

25日,记者在牟平公安分局出入境接待大厅看到,相比烟台市公安局的火爆场面,前来办证的市民则少了很多。牟平公安分局出入境接待大厅负责人张力诚介绍,春节过后平均每天接待80名群众前来办证,而大厅日接待能力为100人左右,也创下了历史新高。“3月是出境游高峰,加上各大旅行社降价促销,想赴港澳台旅游的市民急剧增加。”张力诚说,目前大厅所有民警全员上岗,开放了2个

港澳窗口,一个赴台窗口和一个护照窗口,以满足群众需求。据了解,2013年底,出国(境)证件办理取消了户籍地办证限制,这也大大方便了办证市民。25日下午,莱山区的孙女士特意赶到牟平办理证件,她说,由于市局办证人员太多,她接连两天都没排上号,坐车到牟平区来回近两个小时,但办证却方便了许多。据了解,24日,有十多名莱山区和芝罘区、高新区的市民特意到牟平区办证。

头条链接 芝罘区受理点 将尽快开放

据了解,2013年,烟台市共办理出国(境)证件13万左右,其中,烟台市公安局出入境管理分局就办理了6万多个。目前除了芝罘区、莱山区和高新区没有接待大厅,无法办理出国(境)证件外,其他县市区均可以办理。为方便群众办理出国(境)证件,设立在芝罘区雪玉花苑的受理点正在加紧试运行,将尽快对群众开放。同时,烟台市公安局将争取今年在莱山区和高新区增加出入境受理点。

在此,烟台市公安局出入境管理分局提醒广大市民,没有紧急事由,尽量避免选择办证高峰时间来办理出入境证件,可以在高峰期过后合理安排办证时间。如果确实有紧急事由需要马上办理出入境证件,要就近选择出入境办证窗口,目前除应选赴台外,烟台市民可在全市各县市区出入境窗口申请办理,且办证时效相同。

明天来冷空气 雾霾有望“吹走”

本报2月25日讯(记者 王晏坤) 这几天,从白天的最高气温看,烟台好像“入春”了。但先别急着放冬装,因为从27日开始,烟台将迎来一股冷空气,届时将会降温。

由于气温骤升,烟台最高气温由上一周的8℃左右上升到了13℃,不少市民已经着春装出行,但是空气质量状况却每况愈下,雾霾天持续。据烟台气象台介绍,到26日白天,烟台仍旧有轻雾或霾。而据烟台气象部门预计,27日凌晨开始烟台市云量将逐渐较多,风向将由南风转北风,风力将逐渐增大,受冷空气影响,气温也将随即下降,空气质量状况转好。

相关新闻

民警提醒市民,出国(境)申请人可以登录“烟台公安服务在线”填写申请表,因为网上申请受理时间较一般受理时间缩短70%。

操作具体流程如下:

网上填表可提高办证效率

- 1.登录“烟台公安服务在线”;
- 2.选择“网上便民服务中心”栏目,点击“出入境服务”;
- 3.点击“网上办事大厅”进入“出入境业务”;

- 4.通过“网上办事大厅”选择要申请的证件种类,进入证件申请页面;
- 5.阅读“办事指南”,并点击“网上办理”链接,进入“山东省公安厅出入境政务服务网”(http://www.sdcj.com);

- 6.根据申请表填写说明,填写证件申请表,并打印申请表;
- 7.申请人携带打印的申请表以及其他相关材料到规定的出入境管理部门提交。

救人环卫工获“见义勇为先进分子”

4000元奖金打算全部捐给失学儿童

本报2月25日讯(记者 孙芳芳 通讯员 林翠青) 20日本报A07版曾报道《十余路人抬车,揪出重伤小伙》,其中两名环卫工人最先发现了受伤小伙,并且拦车招呼其他市民帮忙一起抬走了压在小伙身上的轿车。近日,开发区政法委决定授予救人的环卫工人赵成林和吕秀爱“见义勇为先进分子”称号,并予以每人2000元的奖励,

但是两位环卫工人打算把这笔奖金全部捐出去。2月19日,开发区奇山路发生一起车祸,摩托车司机王晶被压在轿车车底,正在附近打扫卫生的环卫工人赵成林和吕秀爱一边鼓励受伤男子,一边呼喊附近及过往市民前来救援。最终,众人合力将受伤男子从车底下拖出来。由于施救及时,现在伤者已经脱险。

后来经查找,救人的环卫工分别是61岁的赵成林和58岁的吕秀爱。报道见报后,两位环卫工人的行为受到了众多市民的称赞。25日,开发区政法委的工作人员为赵成林和吕秀爱现场颁发荣誉证书和每人2000元的奖金,但是两人并不打算留下这笔奖金,都想捐给贫困的失学儿童。“我和老伴都这个岁数了,花钱的地方少,而且孩子

也都成家立业了,没什么负担,这个钱还是给更需要的人吧。”赵成林话语诚恳,希望把钱捐给失学儿童。“当时做这个事也没想着能有什么荣誉,奖金更没想过。”吕秀爱告诉记者,以前经常在电视上看到失学儿童的情况,自己每月领着稳定的工资,跟自己比起来,失学的孩子们更需要这笔钱。

国网莱州市供电公司

投资2.2亿元 建设坚强智能电网

本报讯(通讯员 赵冬) 2月19日,从山东莱州市供电公司获悉,2014年该公司计划投资2.2亿元进行电网建设改造,其中建设工程1.08亿元,农网改造升级工程4463万元,大修技改工程6794万元,切实提高全市供电能力和供电可靠性,为经济社会发展提供坚强电力保障。

96元就能畅游全省55家景区

首发日当天,森林旅游年票预订火爆

本报2月25日讯(记者 代曼) “我们一家三口一人来一套,再给我朋友带两套。”25日,2014山东森林旅游年票销售首日,购票热线就响个不停,有的读者一下子就订购了5套,计划2014年和家人朋友来一次实惠的森林之旅。

2014年山东森林旅游年票,精选了省内森林公园、湿地公园、自然保护区等各类自然生态景区55家,其中包括蒙山、昆嵛山等国家级森林公园17家。森林旅游年票内容丰富,价格却相当实惠。只需96元,而55个景区单独购买却要2656元,折合下来,平均游览每个景区也就一块多钱。为方便市民购买,本报特开通购票热线,购票咨询电话:18660066046。

相关链接

济南地区包含:波罗峪旅游度假区(60元)、涌泉竹林风景区(10元)、长清莲台山度假村(30元)、灵岩寺(60元)、百里黄河风景区(5元)、五峰山旅游区(40元)、山东省科技馆(20元)、蟠龙山森林公园(60元)、凤凰岭生态旅游区(20元)、四门塔风景区(30元)、商河温泉度假村(168元,折扣价138元)。
淄博地区包含:618战备电台旧址风景区(40元)、马鞍山风景区(40元)、鲁山国家森林公园(50元)、樵岭前风景区——博山溶洞(55元)、王母池风景区(20元)、织女洞森林公园(70元)。

年票部分景区优惠名单

泰安地区包含:腊山国家森林公园(50元)、牛山国家森林公园(25元)、昆山国家森林公园(50元)、徂徕国家森林公园(80元)、神童山休闲旅游区(80元)。
枣庄地区包含:熊耳山国家地质公园(50元)、龟山省级地质公园(50元)、抱犊崮国家森林公园(60元)、冠世榴园风景区(60元)。
潍坊地区包含:临朐沂山风景区(90元)、寿光林海生态博览园(60元)、山旺国家地质公园(30元)、弥河文化旅游度假区(40元)、安丘五龙山森林公园(40元)、马耳山森林公园(30元)、石门坊风

景区(50元)。
威海地区包含:仙姑顶风景区(80元)。
滨州地区包含:鹤伴山森林公园(30元)、无棣大觉寺(20元)、蒙山国家森林公园(80元)。
临沂地区包含:孟良崮旅游景区(40元)、蒙山龟蒙景区(80元)、金伯利钻石矿区(60元)。
烟台地区包含:昆崂山国家森林公园(40元)、东炮台景区(50元)、罗山国家森林公园(50元)、牙山国家森林公园(30元)。
青岛地区包含:珠山国家森林公园(45元)。

德州地区包含:夏津黄河故道森林公园(60元)、苏禄王御园(10元)。
日照地区包含:五莲山森林公园(60元)、九仙山森林公园(60元)、五莲县大青山旅游风景区(40元)。
济宁地区包含:峄山国家森林公园(60元)、泗水泉林泉群自然风景区(30元)、微山湖南阳古镇(60元)。
莱芜地区包含:吕祖泉风景区(58元)。
菏泽地区包含:郓城水浒好汉城(30元)。